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To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu
wynosi 35 minut.

Zyczymy powodzenia.

. 0Osoba prowadzaca rower po jezdni to:
a) pieszy,

b) rowerzysta,

C) kierujacy.

. Wyprzedzanie z prawej strony jest:
a) zabronione,
b) zawsze dozwolone,
C) dozwolone tylko w okreslonych warunkach.

. Pojazd uprzywilejowany to:
a) tylko karetka pogotowia,
b) pojazd wydajacy sygnat dzwiekowy i swietlny,
C) woz stazy pozarnej.

. Pieszy na poboczu powinien is¢:
a) lewg strong drogi,
b) dowolng strong drodgi,
C) prawg strong drogi.

. Aby bezpiecznie skreci¢ w lewo, w pierwszej kolejnosci nalezy:
a) zblizy¢ sie do srodka jezdni,
b) przepusci¢ wszystkie pojazdy samochodowe,
C) upewnic sie, czy manewr mozna wykonac bezpiecznie.

. Kierujgcemu rowerem nie wolno jechac:

a) powyzej 50 km/h,

b) po zmroku,

C) obok drugiego rowerzysty, jesli utrudnia to poruszanie sie pozostatym uczestnikom ruchu.

. Swiatio odblaskowe w kotach roweru jest:
a) zabronione,
b) obowigzkowe,
C) dodatkowe.

. Przedstawiony znak oznhacza przystanek:

a) tramwajowy,

m b) trolejbusowy,
C) autobusowy.
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9. Zakaz ruchu pieszych przedstawia znak:
a) b) C)

10. Droge jednokierunkowa przedstawia znak:
a) b) C)

11. Przedstawiony znak oznacza:

a) wlot drogi jednokierunkowej z lewej strony,
b) pierwszenstwo przejazdu,
C) ustgpienie na skrzyzowaniu pierwszenstwa pojazdom z lewej strony.

12. Wjazdu rowerzystom zabrania znak:
a) b) C)
13. 0sobie nieprzytomnej:
a) mozna podac do picia wszystko,

b) mozna podac do picia zimng wodeg,
€) nie wolno podawac nic do picia.

14. Jezeli u poszkodowanego podejrzewamy uszkodzenie kregostupa, to nalezy:
a) usadzi¢ go w pozycji potlezacej,
b) potozy¢ go w pozycji bocznej ustalonej,
C) nie ruszac go i czekac na przybycie stuzb medycznych.

15. Najbezpieczniejsze utozenie poszkodowanego to pozycja:
a) na wznak,
b) siedzaca,
C) boczna ustalona.
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16. Przy silnie krwawigcej ranie w pierwszej kolejnosci nalezy:
a) napoi¢ osobe poszkodowana,
b) ja zdezynfekowac,
C) zatamowac krwawienie.

17. W przedstawionej sytuaciji kierujagcy rowerem przejezdza:
’ a) przed pojazdem 2,

b) przed pojazdem 3,
) jako ostatni.

AV“! a) przed pojazdem 2,
— = b) przed pojazdami 3i 4,
C) jako ostatni.

a) przed pojazdem 2,
b) przed pojazdem 3,
) jako ostatni.

a) przed pojazdem 3,
b) przed pojazdami 2 i 3,
) jako ostatni.




